

Pogosta vprašanja in odgovori za spodbudni program: Skok v London (Leap to London).

V: Kdaj je kvalifikacijsko obdobje?

O: Kvalifikacija za ta program se prične 1.septembra 2023 in konča 30.novembra 2023. Skupno kvalifikacijsko obdobje traja tri mesece.

V: Kako se lahko kvalificiram za to spodbudo oz. nagradni program?

O: Da bi se kvalificirali, morate izpolnjevati naslednje zahteve:

1. V vseh treh mesecih kvalifikacijskega obdobja morate biti aktivni s 4 CC točkami.
2. V kvalifikacijskem obdobju morate pridobiti 45 "novih točk CC" (od novih vpisov oz. njihovih nakupov).
3. V kvalifikacijskem obdobju morate sponzorirati vsaj dva nova Assistant Supervisorja.

V: Ob začetku kvalifikacijskega obdobja še nisem bil registriran kot FBO partner. Ali lahko še vedno izpolnim pogoje?

O: Da, lahko! Bodite pozorni - še vedno boste morali izpolniti zgoraj omenjeni². in³. pogoj. Kar pa zadeva¹ zahtevo: do konca kvalifikacijskega obdobja morate biti aktivni s 4 CC točkami z mesecem v katerem ste se registrirali in v preostalih mesecih kvalifikacijskega obdobja, če je to primerno.

V: Kaj so "Nove točke CC", kar zadeva to spodbudo?

O: "Nove točke CC" so:

- Točke od oddanih in plačanih naročil med kvalifikacijskim obdobjem vseh novih FBO-jev v vaši spodnji liniji, ki se registrirajo med kvalifikacijskim obdobjem. Ta naročila lahko oddajo:
 - Novi Forever FBO Poslovni Partner in
 - njegove ali njene maloprodajne stranke (preko spletne trgovine) in/ali
 - njegovi ali njeni na novo sponzorirani FBO-ji

V: Ali CC točke za primere naročil, ki sem jih oddal med kvalifikacijskim obdobjem, zase (na svoj ID) štejejo kot "Nove točke CC"?

O: Ne, niti vaši osebni CC-ji niti CC-ji iz obstoječih spodnjih linij (vpisi pred 1.septembrom 23) se ne štejejo za NOVE TOČKE CC.

V: Ali se točke »CC« Forever Poslovnega Partnerja, registriranega pred kvalifikacijskim obdobjem, štejejo kot »Nove točke CC«?

O: Ne. Vsak Forever Poslovni Partner v spodnji liniji mora biti registriran med kvalifikacijskim obdobjem. Datum registracije je tisti, ki šteje in mora biti znotraj kvalifikacijskega obdobja.

V: Obstoječega Forever Poslovnega Partnerja sem v kvalifikacijskem obdobju re-sponzoriral. Ali izpolnjuje pogoje za novo sponzoriranega Forever Poslovnega Partnerja?

O: Da.

V: Imam mednarodni posel. Ali lahko združim svoje mednarodne dosežke za to spodbudo?

O: Ne. Vse tri zahteve bodo morale biti izpolnjene v vaši operativni državi.

Pogosta vprašanja in odgovori za spodbudni program: Skok v London (**Leap** to London).

V: Ali obstajajo kakšne druge omejitve ali pogoji?

O: Kot vedno se za to spodbudo štejejo samo registrirane prodaje, ki so v skladu z našo politiko podjetja in našim kodeksom ravnanja, s strani tistih ljudi, ki delujejo v skladu z našo politiko podjetja in našim kodeksom ravnanja.

V: Kakšna je moja nagrada, če sem se uspešno kvalificiram v tem programu?

O: Nagrada je za dve osebi. Tako vi kot gost boste prejeli naslednje:

- Dve nočitvi v hotelu, ki ga organizira Forever. Sobo si delite z gostom.
- Popoldne ekskluzivnih treningov, ki bo v petek^{2.} februarja 2024.
- Vstop na (mednarodni) Dan uspeha Združenega kraljestva v soboto -^{3.} februarja 2024.
- Zabava v soboto zvečer - 3. februarja 2024.
- Nadomestilo za potne stroške v višini 150 EUR za vsakega (vi in vaš gost).

V: Upravičen sem do te spodbude, vendar zaradi okoliščin ne morem iti. Ali bom prejel nadomestilo? Ali lahko v mojem imenu potuje kdo drug?

O: Ne, ni denarja za odškodnino. Lahko povabite člana ekipe, da gre v vašem imenu, vendar mora ta novi gost (ki mora biti FBO) še vedno deliti hotelsko sobo z vašim drugim gostom. Vse goste mora predhodno odobriti vaša lokalna pisarna Forever.

V: Ali lahko pripeljem gosta po lastni izbiri v London?

O: Da, lahko, če je ta oseba vaš zakonec ali FBO. Če pa je vašega gosta Forever kadarkoli v preteklosti izbrisal ali izključil kot FBO in/ali je bilo ugotovljeno, da ni deloval v skladu z našo politiko podjetja ali našim Kodeksom ravnanja, ne bo dovoljeno, da bi potoval z vami. Vse goste mora predhodno odobriti vaša lokalna pisarna Forever.

V: kakšna je politika glede otrok za ta dogodek?

O: Otroci, mlajši od 12 let, med usposabljanjem, dogodkom Success Day ali na zabavi niso dovoljeni. Prav tako na prizorišču ni možnosti varstva otrok. Dovoljene bodo matere z dojenčki (mlajši od 2 leti), pod pogojem, da dojenčki ne motijo drugih udeležencev. V primeru neprijetnosti bo mati naprošena, da takoj zapusti sobo.

V: Kateri jeziki prevoda bodo na voljo za usposabljanje v petek in za Success Day v soboto?

O: Trenerji v petek, ter gostitelj in govorniki v soboto bodo govorili v angleškem ali lokalnem jeziku. Prevodi v realnem času bodo na voljo v angleščini in glavnih drugih jezikih, ki se govorijo v Evropi. Končni seznam jezikov bo objavljen en mesec pred dogodkom.

V: Kaj je vključeno v zabavo v soboto zvečer?

A: Vsa zabava in ena pijača. Vse ostale pijače in hrana bodo samplačniško.

V: Kaj je vključeno v sklop dogodka Success Day v soboto?

O: Vsi treningi, vsa priznanja in vsa razvedrila, ki so na voljo čez dan, so vključeni v vašo nagrado. Kava, čaj, pijača in hrana so na lastne stroške.

V: Ali je mogoče priti v London v lastni režiji? In če je, ali to vpliva na katero od mojih zasluženih nagrad?

O: Da, seveda ste zelo dobrodošli, da pridete sami! Vse nagrade bodo še vedno vaše, razen povračila stroškov potovanja – to povračilo bo na osebo, ki se je bo dejansko udeležila.

Pogosta vprašanja in odgovori za spodbudni program: Skok v London (Leap to London).

V: Ali so med mojim potovanjem v London in bivanjem v njem vključeni tudi drugi stroški?

O: Ne. Vključeni so samo tisti stroški, ki so v teh vprašanjih in odgovorih navedeni kot del vaše nagrade. Vsi ostali stroški so za vaši lastni.

V: Ali lahko pripeljem dodatne goste v London?

O: Da, lahko! Vendar: ti dodatni gostje ne bodo imeli dostopa do petkovih usposabljanj ali dogodka in zabave v soboto. Za Success Day in/ali vstopnice za zabavo je mogoče kupiti lokalno, do razpoložljivosti, na lastne stroške.

Od Foreverja se ne more zahtevati, da rezervira hotelske sobe za dodatne goste, prav tako ne moremo biti odgovorni za to, da so sobe na voljo v hotelu kjer soi FBO-ji, ki izpolnjujejo pogoje. Če se odločite, da boste rezervirali svojo hotelsko sobo ali sobe, vam ne bomo v nobeni obliki ali na kakršen koli način povrnili stroškov za sobe, ki jih ne boste uporabljali.

V: Ali lahko na tem dogodku sodelujejo nekvalificirani udeleženci?

O: Glede na preostale proste sedeže na prizorišču lahko po zaključku kvalifikacij nekvalificiranci kupijo vstopnice za dogodek in/ali zabavo. V tem primeru je vstopnice mogoče kupiti lokalno, na lastne stroške. Cene vstopnic bodo objavljene pozneje. Prosimo, da ne rezervirate letov ob predpostavki, da bodo na voljo karte za nekvalificirane. Počakajte, da bodo o tem objavljena nadaljnja obvestila.